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«Τρέχουμε για καλό σκοπό»

ΤΟ PANORAMA CHARITY FUN RUN, τον γνωστό αγώνα δρόμου που γίνεται για «καλό

σκοπό» διοργανώνει για έβδομη χρονιά την Κυριακή 7 Μαΐου 2023 ο Δήμος Πυλαίας

-Xορτιάτη σε συνεργασία με τον ΣΕΓΑΣ και τον αθλητικό σύλλογο “Λέοντες”.

Η αθλητική δράση περιλαμβάνει τρεις διαδρομές (10χλμ, 5χλμ και 2 χλμ.). Όλοι οι

δρομείς θα διασχίσουν μια διαδρομή μέσα στους δρόμους του Πανοράματος,

ανάλογη με τα χλμ της διαδρομής που έχουν επιλέξει και θα τερματίσουν στο

Ολυμπιακό Αθλητικό Κέντρο Πανοράματος.
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Από τις 9.00 το πρωί, λεωφορείο θα εξυπηρετεί τους δρομείς μεταφέροντάς τους

από το γήπεδο που θα τερματίσουν οι αγώνες, στην εκκίνηση. Στον τερματισμό θα

προσφέρονται νερά, χυμοί και μπανάνες για όλους τους αθλητές, ενώ θα δοθούν

δώρα για τους πρώτους νικητές. Τον ρυθμό για το ζέσταμα στην εκκίνηση και πολλές

άλλες εκπλήξεις που περιλαμβάνει η δράση με το έναυσμα θα δίνει γνωστός DJ

ενθαρρύνοντας μαζί με γυμναστές τους μικρούς και τους μεγάλους αθλητές που στον

τερματισμό θα χορέψουν στους ρυθμούς της zumba!

Τα έσοδα της δράσης φέτος θα δοθούν στον Σύλλογο Γονέων Παιδιών με

Νεοπλασματικές Ασθένειες Β. Ελλάδος η “Λάμψη”, στο σωματείο Σύλλογος Φίλων

Νοσοκομείου Παπαγεωργίου “Αντηρίδα” και στο οικοτροφείο για ενήλικα άτομα

χρονίως πάσχοντα από διαταραχές αυτιστικού φάσματος με χαμηλή λειτουργικότητα

“Αριάδνη ΙΙ”.

Με το σύνθημα “τρέχουμε για καλό σκοπό” ο δήμος ενώνει και φέτος όλες τις

δυνάμεις του με στόχο φέτος να απογειωθούν οι συμμετοχές! Εξάλλου, όπως

αποδείχθηκε στις προηγούμενες διοργανώσεις ο αθλητικός και φιλανθρωπικός αυτός

θεσμός έχει υπερτοπικό χαρακτήρα και ξεπερνά τα στενά διοικητικά όρια του Δήμου

Πυλαίας Χορτιάτη με αποτέλεσμα οι δρομείς να ξεπερνούν τα 2.500 άτομα όλων των

ηλικιών μεταξύ των οποίων περιλαμβάνονται ακόμη και μητέρες με καροτσάκια.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να εγγραφούν ηλεκτρονικά (υπάρχει σχετικό qr code)

ή να προσέλθουν στον Ολυμπιακό Αθλητικό Κέντρο Πανοράματος από 10/04/2023

μεταξύ των ωρών 16.00-19.00.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορούν να επικοινωνήσουν με το αρμόδιο τμήμα

Αθλητισμού και Νεολαίας του Δήμου Πυλαίας Χορτιάτη στο τηλέφωνο 2313301064

(Ολυμπία Καμπουρλάζου) και στον Πολυαθλητικό Σύλλογο Πανοράματος Λέοντες

Τηλ.: 6948277607 (Μελίνα Λαζαρίδου)
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